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Lidé se hýbou, aplikace EPP opět pomáhá 

Znáte aplikaci EPP – Pomáhej pohybem? Pravděpodobně jste o ní již slyšeli. Pokud ne, 

zeptejte se v Domovince, kterou provozuje Oblastní charita Třebíč. I zde tato aplikace 

pomáhá společně se všemi, kteří se nejen hýbají, ale také při pohybu zapínají svoje 

telefony a získávají body, které pak přiřazují vybraným projektům. Patří jim za to velký 

dík. Odměnou pro ně může být např. radost, že umožní seniorům a lidem se zdravotním 

postižením z regionu Třebíč díky obnově vozového parku dopravit se bezpečně do 

denního stacionáře, a tak se svými vrstevníky zůstat zapojeni v aktivním životě.  

Každý pomáhá dle svých možností. Někdo se hýbe při cestě do práce, jiný denně běhá, jezdí 

na kole nebo bruslí. V rámci svého výcviku pomohli i vojáci z letiště Náměšť nad Oslavou, pro 

které je pohyb naprostou samozřejmostí. Překvapilo nás aktivní zapojení paní starostky 

z Koněšína, která pro Domovinku sbírala body a naši výzvu k pomoci šířila dále přes facebook. 

Pokud lidé vědí, že svým pohybem pomáhají nejen sobě, ale i dalším, kteří to potřebují, mají 

daleko větší motivaci se hýbat. Právě to je cílem aplikace EPP, která třebíčské Charitě pomohla 

již v loňském roce, a to při pořízení automobilu pro Stacionář Úsměv, který stejně jako 

Domovinka zajišťuje svoz klientů z celého okresu. 

„Senioři a dospělí lidé se zdravotním postižením z regionu Třebíč, kteří žijí ve svých domovech 
a chtějí navštěvovat Domovinku Třebíč, se často nemají do denního stacionáře, jak dopravit. 
Proto zajišťujeme také svoz z jejich domovů. K tomu potřebujeme bezpečný automobil. 
Vzhledem k tomu, že zajišťujeme svoz z celého okresu a naše automobily najezdí ročně 30 000 
kilometrů, je velmi důležitý jejich technický stav,“ sděluje Tomáš Barák.  

Klienti mají v Domovince zajištěnou pomoc a péči během dne, mohou zde zajímavě trávit svůj 

čas a setkávat se s vrstevníky. Nový automobil jim zajistí nejen svoz do zařízení a zpět, ale v 

rámci pobytu v Domovince také dopravu na výlety a kulturní akce.  

„V současné době máme k dispozici dvě auta – jedno novější a druhé staré, které již dosluhuje 

a vyžaduje nákladné opravy. Nový sedmimístný automobil, který starý automobil nahradí, 

zmírní obtíže denního dojíždění osob s různými zdravotními problémy. Doprava klientů denního 

stacionáře bude spolehlivá a bezpečná. Prostornější zadní část vozidla usnadní nástup a 

výstup všech klientů. Přidaná dvě místa k sezení umožní ekonomičtější plánování svozových 

tras. Lepší dostupnost svozu do Domovinky prospěje i rodinným příslušníkům, kteří tak mohou 

zůstat v zaměstnání nebo si odpočinout od péče o své blízké.  

Díky aplikaci EPP obdržíme od Nadace ČEZ 200.000 Kč na pořízení tohoto automobilu. Zbytek 

financí si musíme zajistit od našich dárců, kteří jsou nadšeni podílet se na projektu s námi a 

také ochotni dopomoci ke koupi Dacie Lodgy, jejíž náklady na pořízení činí 308.000 Kč,“ 

dodává Tomáš Barák. 



 

 

 

Kontakty: 

Oblastní charita Třebíč 

Jana Karasová   tel: 734 395 819   jana.karasova@trebic.charita.cz 

Marie Paločková  tel: 568 408 470   marie.palockova@trebic.charita.cz 

 

 

 

 

 

 

Loni pořízený automobil pro Stacionář Úsměv 
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